
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS / FACULDADE DE ODONTOLOGIA  

PROMOÇÃO PARA A CLASSE DE PROFESSOR TITULAR 

NOVEMBRO DE 2021 
 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO AVALIADORA PARA EFETIVAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO 

DESEMPENHO DA PROFESSORA MARIA ELISA DE SOUZA E SILVA, CANDIDATA À PROMOÇÃO 

PARA A CLASSE DE PROFESSORA TITULAR DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. No dia 07 de novembro de 2023, às 17:30 horas, 

em sessão pública em ambiente virtual, utilizando-se a plataforma TEAMS, reuniu-se a 

Comissão Avaliadora, composta pelos professores Alfredo Júlio Fernandes Neto (UFU), Maria 

das Graças Afonso Miranda Chaves (UFJF), Regina Ferraz Mendes Viana (UFPI) e Maria Cássia 

Ferreira de Aguiar (UFMG), presidente, para a compilar os resultados das avaliações da Prova 

de Títulos e da Apresentação e Defesa do Memorial referentes à performance da Professora 

Maria Elisa de Souza e Silva, candidata a promoção para a classe de Professora Titular da 

Faculdade de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais. Foi elaborada uma 

planilha (em anexo) contendo a pontuação atribuída à candidata por cada membro da 

Comissão Avaliadora para a Prova de Títulos e para a Apresentação e Defesa do Memorial. Ao 

final, a Professora Maria Elisa de Souza e Silva recebeu a média de 100,0 pontos na prova de 

títulos e de 100,0 pontos na apresentação e defesa do memorial. Desta forma, obteve média 

final total de 100,0 pontos, sendo considerada APROVADA, merecendo a promoção, da classe 

de Professora Associado, para a classe de Professora Titular da Faculdade de Odontologia da 

Universidade Federal de Minas Gerais. Eu, Professora Maria Cássia Ferreira de Aguiar, 

Presidente da Comissão, agradeço a participação de todos e declaro encerrada a reunião. Nada 

mais havendo a tratar, lavro a presente ata que segue assinada por todos os membros da 

Comissão de Avaliação. Belo Horizonte, sete de junho de dois mil e vinte-e-três. 

 

_____________________________________ 

Professor Alfredo Júlio Fernandes Neto 

 

 

_____________________________________ 

Professora Maria das Graças Afonso Miranda Chaves 

 
 
_____________________________________ 
Professora Regina Ferraz Mendes Viana 
 
 
_____________________________________ 

Professora Maria Cássia Ferreira de Aguiar 
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